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                                １４：５０開議  

 

○ 三木 隆委員長 

 皆さん、おはようございます。 

 それでは、予算常任委員会産業生活分科会を開会いたしますので、インターネット中継

をお願いします。 

 審査順序についてですが、当分科会に付託されました商工農水部の補正予算の議案にか

かる審査が１件ございます。 

審査の進め方についてですが、商工農水部から議案の説明を受けたのち、質疑に入りた

いと思います。 

それでは、商工農水部に係る議案の審査に入りますが、まず、部長よりご挨拶をお願い

します。 

 

○ 荒木商工農水部長 

 すみません、荒木でございます。よろしくお願いいたします。先月の９月４日から５日

にかけての集中豪雨、これによりまして、農地４箇所とですね、農道１箇所ということで

計５箇所、これのですね、災害復旧事業費ということでお願い申し上げます。すいません、

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○ 三木 隆委員長 

 ありがとうございます。 

それでは、議案第47号、令和元年度四日市市一般会計補正予算（第５号）、第１条、歳

入歳出予算の補正、歳出第13款、災害復旧費、第２項、農林水産施設災害復旧費について、

説明をお願いします。 

 

○ 石田商工農水部次長兼農水振興課長 

 引き継いで私が説明させていただきます。 

 資料のほうは、タブレットのコンテンツ一覧の05、８月定例月議会、06、産業生活常任

委員会、138、８月補正予算参考資料、これの９ページ目をごらんください。 

先ほど部長が申し上げましたように、９月４日から５日の集中豪雨により被害を受けた
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ところになります。内容のところに記しましたように、農地として、西村町、上海老町、

川島町、平津町、の４箇所、それから川島町の農道が被害を受けました。下の方の写真に、

左のほうは農地、このようにのり面の崩れがあります。それから、右のほうが農道、これ

も崩れて、こういう状況になっています。こちらの復旧事業費の予算額としては1450万円、

財源内訳として、市債300万円、その他特財72万5千円、これは地元負担金になります。そ

れと一般財源1077万5千円、こちらの補正をお願いするものです、説明は以上です。 

 

○ 三木 隆委員長 

 説明はお聞き及びのとおりです。 

 ご意見、ご質疑がございましたらご発言願います。 

 

（なし） 

 

○ 三木 隆委員長 

 別段に、ご意見、ご質疑もないようですので、これより討論に移ります。 

 討論がありましたらご発言願います。 

 

（なし） 

 

○ 三木 隆委員長 

 別段、討論もないようですので、これより分科会としての採決を行いたいと思いますが、

よろしいですか。なお、全体会へ送るか否かは、採決の後にお伺いします。 

 

（異議なし） 

 

○ 三木 隆委員長 

 異議なしと認め、原則どおり採決を行いたいと思います。 

 反対表明がありませんでしたので、簡易採決とさせていただきます。 

 議案第47号、令和元年度四日市市一般会計補正予算（第５号）、第１条歳入歳出予算の

補正、歳出第13款災害復旧費、第２項農林水産施設災害復旧費については、可決すべきも
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のと決することに、ご異議ありませんか。 

 

（異議なし） 

 

○ 三木 隆委員長 

 ご異議なしと認め、本件は可決すべきものと決しました。 

 全体会審査に送るべきかどうかの確認ですが、ご提案はございますでしょうか。 

 

（なし） 

 

○ 三木 隆委員長 

 本件については、全体会に送らないことといたします。 

 

 〔以上の経過により、議案第47号 令和元年度四日市市一般会計補正予算（第５号）、

第１条歳入歳出予算の補正、歳出第13款災害復旧費、第２項農林水産施設災害復旧

費について、採決の結果、別段異議なく可決すべきものと決する。〕 

 

○ 三木 隆委員長 

 分科会長報告につきましては、正副に一任していただいてよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○ 三木 隆委員長 

 ありがとうございます。 

それでは、以上で審査が終了しましたので、産業生活分科会を閉じさせていただきます。

お疲れ様でした。 

 

                                １４：５４閉議  

 


